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Leia: 

Como os lagartos conseguem andar na água?

Isso é possível porque eles movem seus pés muito rapidamente, criando uma camada de ar entre seu corpo e a água. O ar segura o peso do lagarto, impedindo-o de afogar. A anatomia dos pés – largos, achatados e com os dedos espaçados – também ajuda bastante na eficiência do movimento. Os lagartos conseguem andar sobre a superfície da água por até 4,5 metros.

Disponível em: <https://www.guiadoscuriosos.com.br/curiosidade_dia_cat/pergunta-curiosa/>.

Questão 1 – Observe: 

“Isso é possível porque eles movem seus pés muito rapidamente [...]”
Nesse trecho, há um pronome com função de adjunto adnominal. Identifique-o:  

(     ) “Isso”.

(     ) “eles”. 

(     ) “seus”. 

Questão 2 – Identifique o trecho que contém um adjunto adnominal: 
(     ) “[...] impedindo-o de afogar.”
(     ) “[...] também ajuda bastante [...]”
(     ) “[...] sobre a superfície [...]”
Questão 3 – No trecho identificado acima, o adjunto adnominal foi expresso por:
(     ) artigo definido. 
(     ) artigo indefinido. 
(     ) pronome indefinido. 
Questão 4 – Na passagem “[...] pés – largos, achatados e com os dedos espaçados [...]”, os termos destacados são adjuntos adnominais porque:

(     ) explicam substantivos. 

(     ) caracterizam substantivos. 

(     ) complementam substantivos. 

Questão 5 – O texto apresenta um numeral com função de adjunto adnominal. Esse numeral é:

(     ) ordinal. 

(     ) cardinal. 

(     ) fracionário. 
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